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Dichiaro di aver preso visione dell'informativa privacy e di accettarne il
contenuto.

211 risposte

DATI

Sondaggio ALUNNI DAD isisRomano.it
211 risposte

Pubblica i dati di analisi

Si, accetto.
No, non accetto.

98,6%

https://docs.google.com/forms/d/1YGGX16voLCle3bBYW4JH-shaLrFmWrQK4b5NW2cPFO4/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics
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CORSO

210 risposte

CLASSE

210 risposte

INDIRIZZO

210 risposte

DIURNO
SERALE

21,4%

78,6%

1°
2°
3°
4°
5°

17,1%

25,2%25,2%

14,3%

18,1%

Manutentori
Odonto
Professionale moda
Servizi sociali
Sistema Moda

19%
30%

17,6%
29,5%
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Quale dispositivo usi per la Didattica A Distanza?

210 risposte

Hai a disposizione una connessione ADSL o FIBRA (WiFi di casa)?

210 risposte

La tua famiglia è a conoscenza che in questo periodo sono disponibili
"GIGA illimitati" gratuiti per svolgere la Didattica A Distanza?

210 risposte

0 50 100 150 200

Smartphone

Tablet

Computer portatile

Computer fisso

Consolle di gioco

SmartTV

ChromeCast
Nessuno, solo libri o altro

materiale c…
Libri

193 (91,9%)193 (91,9%)193 (91,9%)

8 (3,8%)8 (3,8%)8 (3,8%)

40 (19%)40 (19%)40 (19%)

16 (7,6%)16 (7,6%)16 (7,6%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (1%)2 (1%)2 (1%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

3 (1,4%)3 (1,4%)3 (1,4%)

1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)

Si
No

11,9%

88,1%

Si
No
Non lo so

41,4%

58,1%
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La famiglia è a conoscenza del PIANO PER L'EMERGENZA SOCIO
ECONOMICA DELLA REGIONE CAMPANIA in particolare del Bando #con le
famiglie che prevede l’erogazione di un contributo ( 500 € per famiglia con
ISEE fino a 20.000,00 € Oppure 300 € per famiglia con ISEE fino a
35.000,00 €), a prescindere dal numero dei figli, con il quale sarà possibile
acquistare tablet e personal computer per la didattica a distanza.

210 risposte

Controlli il registro elettronico con frequenza:

210 risposte

Si
No
Fatto richiesta.23,3%

72,9%

quotidianamente
più volte a settimana
una volta a settimana
mai18,6%

13,3%

23,3%

44,8%
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Hai partecipato alle attività di D.A.D. proposte dalla scuola?

210 risposte

Quanto tempo dedichi alle attività di D.A.D. proposte dalla scuola?

210 risposte

Svolgi in maniera autonoma le attività di D.A.D. proposte dalla scuola?

210 risposte

mai
a volte
spesso
sempre

18,1%

56,7%

21%

1 ora
2 ore
4 ore
5 ore o più

21%

8,1%

21,4%

49,5%

Si
No

95,2%



27/4/2020 Sondaggio ALUNNI DAD isisRomano.it

https://docs.google.com/forms/d/1YGGX16voLCle3bBYW4JH-shaLrFmWrQK4b5NW2cPFO4/viewanalytics 6/15

La tua famiglia è in grado di supportarti nelle attività D.A.D.?

210 risposte

Il carico di studio in questo periodo, a tuo avviso è:

210 risposte

Come giudichi l'impegno che ti viene richiesto?

210 risposte

Si
No

19%

81%

elevato
nella media
sotto la media

18,1%

78,6%

eccessivo
essenziale
scarso

9%

89%
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Come svolgono i tuoi docenti la D.A.D.?

210 risposte

I materiali assegnati dai docenti sono organizzati in modo chiaro e
semplice?

210 risposte

Uso di Piattaforme

assegnano compiti
postano tutorial
fanno videolezioni
Tutte e tre
Assegnano compiti, postano t…
Assegnano compiti e fanno vi…
Alcuni professori aiutano noi…
Oltre ad assegnare compiti sv…

1/4

38,1%

42,4%

Si
No
Non sempre
Diciamo dal cellulare e un’altr…
Mi ricollego a quanto detto pri…
A volte si e a volte no ,colpa d…
Si, ma a volte non sono organ…
Non sempre

1/2

87,6%
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Fra gli insegnanti che usano le metodologie di D.A.D., quali strumenti
utilizzano?

208 risposte

L’utilizzo di tali piattaforme è per te :

208 risposte

0 50 100 150 200

Registro elettronico Didup/
Scuolanext

Piattaforme didattiche
( Weschool, Goog…

Messaggistica Istantanea
(gruppi di Wha…

Videoconferenze e
piattaforme didattiche

Weschool

44 (21,2%)44 (21,2%)44 (21,2%)

119 (57,2%)119 (57,2%)119 (57,2%)

170 (81,7%)170 (81,7%)170 (81,7%)

1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)

63 (30,3%)63 (30,3%)63 (30,3%)

46 (22,1%)46 (22,1%)46 (22,1%)

1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)

1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)

0 50 100 150

Semplice

Abbastanza semplice

Difficoltoso

125 (60,1%)125 (60,1%)125 (60,1%)

77 (37%)77 (37%)77 (37%)

7 (3,4%)7 (3,4%)7 (3,4%)
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A quali di queste modalità hai partecipato?

208 risposte

Quando preferiresti che venissero organizzate le video-lezioni?

208 risposte

0 50 100 150 200

Videolezioni in diretta

Videolezioni registrate

Audiolezioni
Visione di filmati,

documentari e altre…

Compiti da svolgere e
consegnare

Attività di progetto
Questionari e verifiche on

line

181 (87%)181 (87%)181 (87%)

15 (7,2%)15 (7,2%)15 (7,2%)

25 (12%)25 (12%)25 (12%)

96 (46,2%)96 (46,2%)96 (46,2%)

68 (32,7%)68 (32,7%)68 (32,7%)

162 (77,9%)162 (77,9%)162 (77,9%)

32 (15,4%)32 (15,4%)32 (15,4%)

105 (50,5%)105 (50,5%)105 (50,5%)

39 (18,8%)39 (18,8%)39 (18,8%)

0 50 100 150

Nelle ore del mattino

Nelle ore del pomeriggio

E' indifferente

La sera dopo mangiato

In serata, più o meno gli
orari che ave…

In serata, dopo le 18

36 (17,3%)36 (17,3%)36 (17,3%)

125 (60,1%)125 (60,1%)125 (60,1%)

51 (24,5%)51 (24,5%)51 (24,5%)

2 (1%)2 (1%)2 (1%)

1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)

1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)

1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)
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Quali difficoltà stai incontrando e hai comunicato ai tuoi
docenti/coordinatore/tutor?

208 risposte

Quali mezzi sono stati a tuo avviso più utili?

208 risposte

0 25 50 75 100

Collegamento ad internet
lento o insuff…

Difficoltà ad utilizzare le
app o i pro…

Difficoltà
nell'organizzazione dello

st…
Problemi di carattere
emotivo o persona…

Mancanza di computer,
perché con quello…

47 (22,6%)47 (22,6%)47 (22,6%)

39 (18,8%)39 (18,8%)39 (18,8%)
23 (11,1%)23 (11,1%)23 (11,1%)

20 (9,6%)20 (9,6%)20 (9,6%)

21 (10,1%)21 (10,1%)21 (10,1%)
10 (4,8%)10 (4,8%)10 (4,8%)

18 (8,7%)18 (8,7%)18 (8,7%)
96 (46,2%)96 (46,2%)96 (46,2%)

1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)
1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)

0 50 100 150

USO DI PIATTAFORME
per condivisione mat…

AUDIO e VIDEO-LEZIONI

CHAT DI GRUPPO

134 (64,4%)134 (64,4%)134 (64,4%)

115 (55,3%)115 (55,3%)115 (55,3%)

80 (38,5%)80 (38,5%)80 (38,5%)
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Hai avuto difficoltà d'orario per la gestione della formazione on-line?

208 risposte

Quanto sta pesando sul tuo apprendimento lo stato d'animo di questo
periodo?

208 risposte

0 50 100 150 200

SI a causa della gestione
delle lezioni…

SI a causa della
condivisione dei mezzi…

No

14 (6,7%)14 (6,7%)14 (6,7%)

18 (8,7%)18 (8,7%)18 (8,7%)

180 (86,5%)180 (86,5%)180 (86,5%)

Nulla
Poco
Abbastanza
Molto
Troppo

8,2%

13,9%

48,1%

23,1%
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Durante questo periodo particolare stai ripassando gli argomenti in cui
avevi insufficienze?

208 risposte

Durante questo periodo particolare stai studiando gli argomenti che si
stavano affrontando prima dell'interruzione?

208 risposte

Si
Poco
Per nulla

10,6%

38%

51,4%

Si
Poco
Per nulla

37%

56,3%
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Durante questo periodo particolare sto studiando gli argomenti nuovi
messi a disposizione dai docenti.

208 risposte

Qual è la tua esperienza con la didattica on line?

208 risposte

Che cosa pensi della didattica on line?

208 risposte

Si
Poco
Per nulla

87%

Mi trovo a mio agio e sto
imparando tanto quanto con l…
Sto imparando un po' di meno
ma sto sviluppando altre com…
Sto imparando abbastanza, ma
a volte faccio fatica
Sto imparando meno cose, ma
cerco di adattarmi alla situazi…
Non mi piace e di conseguenza
sto imparando poco

14,4%
27,4%

20,7%

31,7%

Gli insegnanti dovrebbero
integrarla regolarmente anche
in condizioni di normalità
In condizioni di normalità può
essere utile solo per esigenze
particolari
Andrebbe utilizzata solo in
condizioni di emergenza

29,3%

37,5%

33,2%
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Sei consapevole del fatto che la "Didattica a distanza" è diventata "attività
didattica ordinaria", quindi sarai valutato come se venissi a scuola?

208 risposte

Esprimi un tuo suggerimento che ci servirà per la progettazione delle attività
didattiche a distanza dei prossimi giorni e qualora la sospensione della attività
didattica dovesse continuare. Ci piacerebbe conoscere il tuo pensiero anche su
come affrontare le criticità. A presto e grazie.

208 risposte

Fine!

Le attività didattiche vengono svolte in modo abbastanza semplice in modo da
comprendere bene.

.

Non ho nulla da dire

.

Non ho suggerimenti riguardo ciò

Non lo so

Nulla da aggiungere

Diminuire le tematiche per la maturità

...

Si
No

95,2%
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VIRUS ATTACK: Uniti contro il VirusIl ContestCosa suscita in te questo momento che stiamo
vivendo, sospesi tra l'incertezza e la speranza di riprenderci il nostro futuro.Partecipa al
challenge/contest dell'Attilio Romanò, inviando, con l’aiuto del tuo docente referente, una foto,
un disegno o un piccolo video/brano musicale autentico prodotto da te (o a distanza insieme
al tuo gruppo classe) per lanciare un messaggio di speranza e di fiducia.I cinque migliori
contributi UGC (User genereted Content), uno per ogni indirizzo scolastico, ovvero coloro che
nelle rispettive categorie (Sistema Moda, Tessile Sartoriale, Servizi Socio Sanitari,
Odontotecnici e Manutentori/Meccanici) hanno totalizzato il maggior numero di voti si
aggiudicheranno in premio un Tablet.

Grazie Mille per il tuo tempo.

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
privacy

 Moduli
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